
ŠTO  BOG  ZDRUŽI...

  

  

  

  

Četvrtak, 28.06.2012.g.

  

  

  

  

  

Puno razmišljam o onim dragim ljudima koji su se crkveno  vjenčali  a 

  

onda se iz raznih razloga rastali od svojih supružnika. Pa se civilno oženili 
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nekim drugim ili ostali živjeti sami.

  

  

A za neke od njih, crkveno vjenčanih a onda rastavljenih, ja se molim 

  

svaki dan jednom kratkom molitvom.  Kao i za one koji žive u grijehu sa 

  

svojim partnerom, crkveno nevjenčani.

  

  

MOLIM  SE  ZA  NJIHOVO  OBRAĆENJE,  UČVRŠĆIVANJE  VJERE  I 

  

NUTARNJE  ISCJELJENJE.

  

  

To je za sada 6 parova a jučer sam im pribrojao i 7-mi par.
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A počeo sam se moliti iz nekog nejasnog osjećaja da još uvijek postoji 

  

neka šansa da ti ljudi budu ponovno skupa. Do kraja ovozemaljskog 

  

života. Ja bih to htio.

  

  

A opet, ako to i nije Božja volja, Gospodin će već te moje molitve 

  

usmjeriti za one nakane koje su po Njegovoj volji. Možda i za te drage 

  

ljude, možda za njihove najbliže, tko zna, nije to moje. Znat će Gospodin.

  

  

POMISAO  NA  SVE  NJIH  ME  JAKO  ŽALOSTI.  KOLIKO SU ONI

  

DUHOVNO  PRIKRAĆENI  JER  NE  MOGU  NA  ISPOVIJEDI  I 

  

PRIČESTI,  DA  PREDAJU  GOSPODINU  SVOJE  GRIJEHE,  DA  DOBIJU 
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OPROŠTENJE  I  POKORU  A  NAKON  TOGA  DA  PRIME  ŽIVOGA 

  

GOSPODINA  U  SEBE.

  

  

TO  JE  DUHOVNO  NEPROCJENJIV  NEDOSTATAK  KOJEGA  ONI 

  

SIGURNO  IMAJU  U  ŽIVOTU.

  

  

A  DA  NE  GOVORIM  KOLIKO  ONI  TIM  SVOJIM  ŽIVOTOM  U 

  

GRIJEHU  DAJU  ZLOME  MOGUĆNOSTI  DA  IM  ČINI  RAZNE  LOŠE 

  

STVARI  U  NJIHOVIM  ŽIVOTIMA.  POGOTOVO  NA  DUHOVNOM 

  

PLANU.
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VIDI  SE  NA  NJIMA  I  TIJEKU  NJIHOVIH  ŽIVOTA.

  

  

I baš sam ovih dana ponovno osvjedočio, u jednom obiteljskom druženju, 

  

kako među tima rastavljenim ljudima, koji su se nekad crkveno vjenčali a 

  

već duže žive sami ili s drugim partnerima,  IMA  JOŠ  NEČEG.

  

  

OSJETI  SE  JOŠ  NEKA  ''KEMIJA''  MEĐU  NJIMA.  JEDNOSTAVNO  TO 

  

OSJETIM  U  ''ZRAKU''  KADA  SE  OBOJE  NAĐU  NA  ISTOM  MJESTU. 

  

TO  SE  NE  DA  SAKRITI.

  

  

I baš mi je jučer pala na pamet misao da je to tako samo tamo gdje su 
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oni stvarno po Božjoj volji sklopili taj crkveni brak.

  

  

I  DA  SE  PEČAT  KOJI  JE  GOSPODIN  USADIO  U  SRCA  I  DUŠE 

  

TIH  LJUDI  TAMO  NA  VJENČANJU,  U  CRKVI,  PREKO  SVOGA 

  

SVEĆENIKA,  JEDNOSTAVNO  NE  MOŽE  IZBRISATI  PONAŠANJEM 

  

TIH  LJUDI  U  DALJNJEM  TIJEKU  NJIHOVIH  ŽIVOTA.

  

  

JASNO,  SAMO  UKOLIKO  SU  IM  SRCA  BILA  POTPUNO  ISKRENA  I 

  

ČISTA  U  NAMJERI  KADA  SU  SKLAPALI  TAJ  SVOJ  CRKVENI  BRAK 

  

 SA  SVOJIM  SUPRUŽNIKOM.
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''ŠTO  BOG  ZDRUŽI,  ČOVJEK  NEK  NE  RASTAVLJA.''

  

  

ZATO  SE  JA  NEKAKO  I  POTAJNO  NADAM,  MOJE  MOLITVE  SU 

  

USMJERENE  PREMA  TOME,  DA  ĆE  SE  MOŽDA  NEKI  MENI  DRAGI 

  

 LJUDI  JOŠ  JEDNOM  U  SVOJIM  OVOZEMALJSKIM  ŽIVOTIMA 

  

VRATITI  JEDAN  DRUGOME.

  

  

  

  

TA  TREPERENJA  NJIHOVIH  TIJELA, 

  

 7 / 12



ŠTO  BOG  ZDRUŽI...

  

SKRIVENI  POGLEDI,  UKOČENOST 

  

  

TIJELA,  ZNAČAJNA  ŠUTLJIVOST, 

  

  

NEISKRENA  NEGIRANJA  I  GLUMA  DA 

  

  

 IM  VIŠE  NIJE  NI  U  KOJEM  SLUČAJU 

  

  

 STALO,  RAZLOZI  SU  ZA  MOJU  MOLITVU 

  

  

 ZA  NJIH  PREMA  GOSPODINU.
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A  OSTALO,  OSTALO  JE  GOSPODINOVA  VOLJA.

  

  

I  ZNAM  DA  ĆE  ME  USLIŠATI.  NO,  SVJESTAN  SAM  DA  ON 

  

JEDINI  ZNA  ŠTO  JE  ZA  NJIH  NAJBOLJE,  U  ŽIVOTIMA  KOJI  SU 

  

IM  DATI  DA  ODŽIVE  OVDJE  NA  ZEMLJI.

  

  

MOJE  JE  SAMO  DA  SE  MOLIM.  I  TO  RADOSNO  ČINIM.
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I  DAT  ĆE  MI  GOSPODIN,  ČVRSTO  VJERUJEM  U  TO,   VIDJETI 

  

NJEGOVU  SLAVU  KADA  SE  TAKO  NEŠTO  DOGODI.

  

  

  

  

HVALA  TI  GOSPODINE  ŠTO  SI  MI  DAO 

  

  

ZA  SPOZNATI  KOLIKO  SU  TAKVI  LJUDI,

  

  

 CRKVENO  VJENČANI  A  RASTAVLJENI, 

  

  

POTREBNI  MOLITVE.
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HVALA  TI  ŠTO  SI  ME  NADAHNUO  DA  I 

  

  

JA  ZA  NJIH  MOLIM.

  

  

  

  

A  TI,  DRAGI  GOSPODINE,  USLIŠI  MOJE
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 MOLITVE  PO  TVOJOJ  SVETOJ  VOLJI.

  

  

  

  

 BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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